

Pentagon vydává varování před mákem

RT rt.com/news/571929-military-warns-poppo-seeds-drugs

22. února 2023, 15:56

DomovSvětové zprávy

Oficiální zpráva uvádí, že rostlina může vyvolat pozitivní test na drogy, protože obsahuje vyšší hladiny opiátového kodeinu



Příslušníci americké vojenské služby by se měli vyvarovat „*veškeré konzumace*“ máku ve všech jeho formách kvůli možnosti, že přinesou pozitivní výsledky testů na drogy, varoval Pentagon v memorandu pro tajemníky vojenských ministerstev zveřejněném v úterý.

I když náměstek ministra obrany pro personál a připravenost Gilbert Cisneros uznal, že „*obavy s mákem a testováním drog nejsou nic nového*“, prozradil, že „*nedávné údaje*“ ukázaly, že semena mají „*vyšší kontaminaci kodeinem, než bylo dříve hlášeno*“. Semena máku pocházejí z máku opiového, stejného rostlinného druhu, který se používá k výrobě narkotických léků proti bolesti, jako je morfin a kodein, a při sklizni jsou často kontaminovány malým množstvím opiového extraktu.

"*Konzumace produktů z máku by mohla způsobit kodein pozitivní výsledek analýzy moči a podkopat schopnost ministerstva identifikovat užívání nelegálních drog*," napsal Cisneros v memorandu.

Přečtěte si více

[Američtí vojáci nabídli volno navíc, pokud přestanou být zatýkáni](#)

„Z velké opatrnosti jsem zjistil, že ochrana členů služby a integrita programu testování drog vyžaduje varování, abyste se vyhnuli máku ,“ pokračoval a slíbil „příslušně upravit tuto politiku“, jakmile bude k dispozici více údajů. Tajemníci ministerstva dostali pokyn, aby svým podřízeným na dobu neurčitou zakázali „potravinářské výrobky a pečivo obsahující mák“.



Americká armáda v posledních letech čelila náborové krizi, protože počet kvalifikovaných pro službu se stále zmenšoval. Nedávné statistiky ukazují, že obezita a další zdravotní stavy, psychické problémy a záznamy v trestním rejstříku – včetně užívání drog v minulosti – způsobily, že více než 70 % mladých dospělých Američanů ve věku 18 až 24 let není způsobilých pro vojenskou službu bez výjimky, uvádí zpráva. z organizace prosazující veterány Mission: Readiness Group.

Vojenští vůdci zároveň loni dosvědčili, že pouze jeden z 11 způsobilých Američanů chce skutečně sloužit.

Někteří armádní náboráři nyní údajně zvažují otevření svých dveří uživatelům konopí, protože více než 93 % 19–25letých má nějaký přístup k legální formě drogy a 30 % mladých dospělých do 30 let přiznalo, že ji kouří. – přiznání, které samo o sobě vyžaduje zřeknutí se.

Zatímco užívání opiátů mezi mladými dospělými je méně časté, tato věková skupina je podle Národního institutu pro zneužívání drog, který v nedávné publikaci uvedl, že 12 % lidí ve věku 18–25 let zneužilo léky na předpis, největším zneužívatelem opioidních léků proti bolesti na předpis. v minulém roce.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
[PentagonNÁS](#)



